

“一年一度的中秋佳节即将来临，作为节日的必食之品月饼备受关注。目前，市面上月饼的种类很多，但大多数口感过甜，含高热量、高油脂、高胆固醇，根据往年情况，中秋过后往往出现一波高血糖、高血压、肠胃病等就诊高峰。中秋节吃月饼赏月是中国传统习俗，然而现在人们越来越注重养生，如何在享受节日的同时吃得健康成为摆在人们面前的一道难题。”

养生月饼 让中秋佳节更“有味”

□ 记者 钟余丹

“我们公司推出的这款养生月饼低糖、用料纯，采用百分百的莲蓉加瓜子仁、核桃仁，并添加了铁皮石斛花，可以让消费者在这个中秋节吃得更健康。”金美艳，浙江万寿康生物科技有限公司负责人告诉记者。今年8月底，该公司推出万寿康低糖铁皮石斛养生月饼，到目前为止，第二批出厂的月饼已全部售罄，第三批正在紧张制作中。

金美艳坦言，起初只是抱着试一



试的心态推出这款月饼，没想到群众对它的认可度如此之高。相较市面上其他月饼，万寿康低糖铁皮石斛养生月饼最重要的一个优势就是低糖，其中添加的铁皮石斛花还具有养胃、明目、增强免疫力、抗衰老等功效。据悉，万寿康是我县一家综合性现代生物科技型企业，以灵芝、铁皮石斛、三叶青等名贵中药材品种选育、技术研究、现代化种植和系列养生保健品的精深加工与营销为主，养生月饼的推出是其结合自身产品将养生与人们的日常饮食完美融合的创新之举。

这款广式月饼主要通过微信、实体店（万寿康武义总店、万寿康永康总店）两种渠道销售，除本地外还销往杭州、重庆、宁波等地，越来越受消费者青睐。记者了解到，最多的时候这款月饼一天能卖出130多份。“我们的养生月饼是限量发售的，大订单以预订的形式进行生产，因此不会出现月饼过期这样的食品安全问题。”金美艳说。

今年60多岁的李阿姨是万寿康养生月饼的忠实“粉丝”，她兴奋地告诉记者，这款月饼一口要下



去就能看到核桃仁、石斛花，用材好又不会太甜，符合现代养生理念。

市面上的月饼一般含糖量较高，这一点金美艳也深有体会，“因为大多数月饼偏甜，往年经常会出现中秋节吃月饼导致高血糖、高血压等疾病

的报道，所以我并不爱吃月饼。”她希望这款养生月饼能让包括自己在内的这一群人喜欢上月饼，过个快乐的中秋节。她说，公司明年还打算推出多种口味的月饼，将养生做到极致，给消费者提供更多的选择。

民企“新一代”赴南昌考察学习

记者 朱谢晏

本报讯 9月7日至9日，县工商联组织10多位民企“新一代”赴江西省南昌市，先后到晶能光电（江西）有限公司、中节能晶和照明有限公司考察学习。

晶能光电（江西）有限公司、中节能晶和照明有限公司都是由金沙江等国际著名投资机构投资建立的高科技企业。“晶能光电”专门从事LED外延材料与芯片生产，公司拥有的硅衬底氮化镓LED材料与器件技术是一项改写半导体照明历史的颠覆性新技术，具有原创技术产权，迄今为止公司已获得的及正在申请的国际国内各种专利达230多项。“晶和照明”是国内领先的专业节能照明集成运营商。公司拥有强有力的技术和产品研发实力，承担863计划等多项国家级重大科研项目，LED路灯、隧道灯和模组等产品处于行业领先水平。

“我们选择参观这两家高新技术企业，

是为了让年轻的企业家更加深入地了解企业在拥有核心自主知识产权和技术等竞争优势下，如何与投资机构成功合作。”县工商联负责人介绍说。

民企“新一代”们深入车间、科研中心，详细了解硅衬底LED技术、工艺流程及其企业的发展情况，并与“晶能光电”CEO王敏博士、“晶和照明”总经理陈昕进行交流，探讨未来LED产业发展趋势、现代企业发展与投资思路。

通过学习考察，大家表示开阔了眼界，增长了见识，将以考察学习为契机，积极学习先进管理经验，在注重企业人才综合素质提高的同时，努力提高产品的质量和产品的



科技含量，建立和完善现代企业管理制度，提高企业的核心竞争力，努力做大做强现有企业，为我县经济社会平稳较快发展作出积极贡献。

过夜面包寻最佳归处

本报记者

本报讯 近日，记者在贝恬烘焙店前，看见该店店员正将当天卖剩的面包全部倒入垃圾桶内。据店长介绍，该店规定，当天的面包不允许过夜销售，虽然十分浪费，但也只好忍痛倒掉。

针对如何处理过夜面包杜绝浪费，贝恬烘焙正集思广益，向广大市民征集该问题的解决办法。对该问题有任何建议者均可向该店提出，建议被采纳的市民可参与执行和监督。

现金分期
解您急需

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

现金分期：是我行新推出的信用卡现金透支业务，即时满足您旅游、付费、购物等小额资金需要。您可灵活使用信用卡信用额度支取现金，申请金额不超过持卡人可用信用额度且累计不超过人民币5万元，轻松享受3、6、9、12期分期还款。

手续费收取标准

期数	3期	6期	9期	12期
手续费率	2.16%	3.78%	5.67%	7.02%

注：手续费率=分期本金×手续费率，将在分期首个账单日一次性入账并收取。

业务亮点

- 免收利息：现金透支不需要利息
- 申请便捷：无担保、无抵押、无须提供申请资料，农行各网点均可受理。
- 期数灵活：可自由选择3至12期分期还款

微信扫一扫

客服热线：95599 网址：www.abchina.com